



Офицеры следственного управления СК России по ЯНАО провели экскурсию по музейной комнате ведомства для воспитанников пришкольного лагеря

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу провели день открытых дверей в музейной комнате ведомства. Первыми ее посетителями стали ребята из пришкольного летнего лагеря. Экскурсия состоялась при содействии сотрудника экспозиционно-выставочного комплекса ГКУ «Центр развития внешних связей» Германа Бардина.

Экскурсию по постоянно действующей выставке истории следственного управления провёл старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Дмитрий Макаров. Офицер рассказал экскурсантам о создании предварительного следствия, которое появилось с основанием «майорских» следственных канцелярий в эпоху Петра Первого. Дети узнали интересные факты о расследовании преступлений в 17 - 18 веках, особенностях следствия на территории Ямала в 18 веке и о становлении следствия вплоть до сегодняшних дней.

Старший следователь-криминалист показал ребятам криминалистические приборы, которыми пользовались следователи в 70-90-х годах прошлого столетия, и объяснил, с помощью какой техники и какими методами раскрываются преступления в настоящее время. Экскурсанты осмотрели представленные на выставке экспонаты, связанные с деятельностью сотрудников органов следствия, фотографии из жизни коллектива следственного управления.

Впечатлили гостей рассказы экскурсовода о следователях – ветеранах Великой Отечественной войны и о родственниках действующих следователей. Вся скрупулезно собранная информация о героях Великой Отечественной войны представлена на стендах музейной комнаты.

Завершая экскурсию, создатель музейной комнаты, старший инспектор по защите государственной тайне и мобилизационной работе Олег Рудановский поблагодарил гостей за проявленный интерес и выразил надежду, что знакомство с представителями Следственного комитета в будущем станет для них определяющим при выборе профессии.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



04 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1703237>